



MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU
SPORT ȘI TINERET SĂLAJ

în parteneriat cu ACADEMIA OLIMPICĂ ROMÂNĂ - Filiala Sălaj



ORGANIZEAZĂ

VINERI 29 SEPTEMBRIE 2017

începând cu ora 12:00

**CROSUL
OLIMPIC**



**AL
ELEVILOR**

Jibou, ediția a III-a

Categorii și probe de concurs:

- Cros - Elevi cl. V - VI fete 400m, băieți 600m
 - Elevi cl. VII - VIII fete 600m, băieți 800m
 - Elevi cl. IX - X fete 800m, băieți 1.000m
 - Elevi cl. XI - XII fete 1.000m, băieți 1.000m
- Viteză 50 m

Participanții vor primi la finalul concursului:

Tricouri inscripționate • Diplome de participare • Medalii

Locul de desfășurare - Stadionul „Rapid” Jibou

Pot participa la competiție doar elevii care au aviz medical care dovedește faptul că sunt clinic sănătoși

Înscrierile la concurs se vor efectua vineri 29 septembrie, între orele 11.00 - 11.45, la Stadionul „Rapid” din orașul Jibou.

Vă așteptăm în număr cât mai mare!

"Crosul Tineretului", competitia sportiva ajunsa la editia a III-a, devine din acest an "Crosul Olimpic al Elevilor".

Directia Judeteana pentru Sport si Tineret Salaj in parteneriat cu Academia Olimpica Romana - Filiala Salaj va organiza in perioada Saptamanii Europene a Sportului in data de 29 septembrie 2017 "Crosul Olimpic al Elevilor".

Locul de desfasurare va fi Stadionul Rapid din orasul Jibou, inscrierile la probele de cros si viteza 50 m se pot face in ziua concursului intre orele 11.00 - 11.45, concursul urmand a incepe la ora 12.00.

Competitia este destinata si se adreseaza elevilor din ciclul gimnazial si liceal de la oricare din institutiile de invatamant din judetul Salaj, nu doar elevilor din orasul Jibou.

Foarte important de precizat este faptul ca, vor putea participa la concurs doar elevii care au asupra lor la inscriere avizul medical de la medicul de familie prin care se dovedeste faptul ca sunt clinic sanatosi pentru practicarea sportului.

Va asteptam cu mare drag sa faceti miscare si sport in aer liber intr-un cadru organizat. La finele competitiei DJST Salaj si AOR filiala Salaj vor acorda premii constand in diplome, tricouri si medalii pentru elevii participanti.